

各地不会同时暴发甲流疫情

据新华社北京10月30日电“根据目前情况,全国在短期内都进入甲型H1N1流感暴发流行期的概率是比较小的,但不同地区的高峰期会陆续出现,呈现波浪起伏的状态。可能甲型H1N1流感高峰在某一城市持续一段时间,然后在另一个城市出现。从全国范围来看,高峰持续期可能有2~3个月。”

卫生部应急办副主任梁万年接受记者采访时,就我国甲型H1N1流感疫情的走势作出上述分析,“季节性流感在我国北方地区的高峰期一般是每年12月至次年1月,今年的高峰期可能会提前。”

梁万年指出,疫情进入快速增长期与呼吸道疾病传播的季节性有关。“秋冬季节气

温骤降,人们呼吸道干燥使得免疫力降低,室内活动增多等因素都增加了流感传染的几率。”梁万年说,“甲型H1N1流感是流感家族的一个新成员,所不同的只是作为一种新病毒,人们都很容易受感染,从目前研究情况看,甲型H1N1流感病毒在人群中的传播能力是季节性流感病毒的四倍。”

有关专家表示,疫苗是预防传染性疾

病最有效的手段。接种甲型H1N1流感疫苗将为防控甲型H1N1流感筑起一道安全屏障。中国疾病预防控制中心免疫规划中心主任医师刘大卫说,我国能在甲型H1N1流感疫苗的研制生产和使用上走在世界前列,得益于我国成熟的流感疫苗生产技术。“甲型H1N1流感疫苗的生产工艺与季节性流感疫苗相似,经过对

13000多人的临床试验,证明是安全有效的,不良反应率极低,且都是轻微症状,属于安全范围。”刘大卫说。

据梁万年介绍,当前我国针对甲型H1N1流感的防控策略是强化预防措施,突出重点环节,加强重症救治,减少疫情危害。突出重点环节就是要加强对重点人群、重点地区、重点部门的监控。

疫情动态: 内地7人染甲流身亡

卫生部通报,截至10月31日,我国内地累计报告44981例甲型H1N1流感确诊病例,已治愈33184例。重症病例累计82例,已治愈29例,死亡7例。

卫生部再次强调:

甲流疫苗接种完全免费

针对网民反映我国接种甲型H1N1流感疫苗时有收费行为的有关情况,卫生部日前回应指出,我国甲型H1N1流感疫苗接种坚持知情同意、自愿、免费的原则。截至目前尚未接到关于接种甲型H1N1流感疫苗时有收费行为的举报。

但卫生部有关负责人也提醒公众,目前,与甲型H1N1流感疫苗接种政策不同,普通的季节性流感疫苗在我国多数省份由公民“自费、自愿”接种。

“各地要严格按照‘知情同意、自愿免费接种’的原则,不得以任何理由向受种者收取任何费用。”

卫生部部长陈竺在全面做好甲型H1N1流感疫苗预防接种工作动员大会上一再强调这一问题。

卫生部长:

死亡病例增加难以避免

“目前甲型H1N1流感病毒虽未发生变异,大多数患者病情较为温和,但重症和死亡病例不断增加是必然的趋势。”卫生部部长陈竺日前在全面做好甲型H1N1流感疫苗预防接种工作动员大会上说。

陈竺说,进入10月份以来,全国重症病例不断增加,疫情形势相当严峻。甲型H1N1流感病毒在我国已广泛扎根,并且成为流感病毒中的主导病毒。

世界卫生组织认为,目前全球实际病例数和死亡数均高于报告数,甲型H1N1流感病毒传播力明显高于其他季节性流感,疫情继续呈快速上升趋势。

“接种疫苗是做好甲型H1N1流感防控工作特异的、最有效的手段之一。”陈竺强调。

北京市卫生局:

京城不会重演“非典”一幕

北京市卫生局局长方来英说,北京不断调整甲型H1N1流感防控策略,但未提升警戒级别。如果甲型H1N1流感疫苗接种到位,北京地区出现甲型H1N1流感大规模流行的可能性不大。

方来英10月31日介绍说,到12月中旬,北京市500万重点人群将完成免疫接种,年底前可在广泛人群中建立起免疫屏障。

方来英表示,北京的防控级别会不断调整,但不意味着警戒升级。随着大规模接种疫苗,北京地区出现甲型H1N1流感大规模流行的可能性不大,不会出现市民中10%至20%的人感染甲型H1N1流感,也不会形成非典那样严峻的态势。 均据新华社电

不良贷款问题仍阴魂不散 美国一日倒闭9家银行

美国金融监管部门10月30日宣布关闭加利福尼亚州国民银行等9家银行,创自金融危机爆发以来单日银行倒闭最多纪录。至此,全美今年有115家银行倒闭。

路透社评述说,一天之内9家银行倒闭,显示源自次贷危机的不良贷款问题仍在继续削弱美国银行业实体部分。

联邦储蓄保险公司当天宣布关闭加州国民银行和其他8家较小的私人银行。美国银行公司分支“明尼阿波利斯美国银行”同意接管这些银行的全部存款及大部分资产。

这9家银行中,加州国民银行规模最大,拥有超过70亿美元资产和68家分支机构,是洛杉矶市第四大商业银行,也是今年以来美国倒闭的第四大银行。

随着美国经济衰退,失业率上升,房价暴跌和贷款拖欠猛增,美国众多中小银行相继倒闭,随着房地产开发项目失败,房地产商拖欠贷款越来越多,即使是那些看上去实力雄厚的开发商,由于许多已建成房产卖不出去,银行也难以收回贷款。

然而,大银行因业务多元化受影响较小,许多中小银行尤其是小银行恐怕将成为欠贷问题的最大受害者。一些经济分析师预计,年底前还将有更多银行倒闭。

(胡若愚 新华社供本报特稿)

取消长达22年入境禁令 美放行艾滋病毒携带者

据新华社电 美国总统奥巴马10月30日说,美国将从明年开始取消禁止 HIV 病毒携带者在美旅游和移民的规定。

奥巴马当天在白宫签署一项有关艾滋病项目的仪式上说,取消这项长达22年的禁令的正式决定将于11月2日作出。他说,如果美国希望在防控艾滋病方面发挥全球领导作用,就必须这样做。1987年,由于对 HIV 病毒产生恐慌,美国卫生和公众服务部长将 HIV 病毒列为传染病的一种,使携带者失去进入美国境内的资格。据统计,美国现有超过100万人携带 HIV 病毒或患有艾滋病,而且这一数字每年以超过5.6万人的速度递增。

涉嫌利用挂名职员吃空饷 法前总统希拉克吃官司

据新华社巴黎10月30日电 法国司法机构30日作出决定,将因“巴黎市政府特派员案”起诉前总统希拉克。现年76岁的希拉克因此将成为首位出庭受审的法国前总统。据法国媒体报道,法国司法机构将以“挪用公款”和“滥用信任”的罪名起诉希拉克。

希拉克办公室在获悉这项决定后随即发表一份公报指出,希拉克将已决定在法庭上向人们证明这些指控并不属实。希拉克曾于1977年至1995年担任巴黎市市长。期间,巴黎市长办公室登记在册的“特派员”有四百多人。法院查明有40多个“特派员”在市政府“挂名”,却不在那里工作。随后,这些人中的20多人被起诉,希拉克因此被怀疑暗中饱私囊。

预防糖尿病 减肥胜用药

高危人群何时锻炼都不晚

美国一项持续十余年的研究发现,通过锻炼和饮食控制预防糖尿病的效果要远胜于服药。这一研究发表在10月29日的《柳叶刀》杂志网络版上。

研究人员选择3234名血糖水平高于正常值的糖尿病高危人士,把他们随意分成三组。其中一组人每周至少锻炼150分钟;第二组服用降血糖药控制血糖;第三组则服用安慰剂。

十年后,研究人员调查2766名仍健在的人士后发现,药物组发展为糖尿病的比率比安慰剂组少18%,而减肥组发展为糖尿病的比率则更少,比安慰剂组少34%。

美国国家糖尿病、消化系统疾病和肾病研究所诺勒博士说:“采取适当措施减轻体重能够降低糖尿病风险。”他认为,对糖尿病高危人群来说,减肥是行之有效的预防手段之一,但是如果无法通过运动和控制饮食减肥,那么就要服用降血糖药物。

研究人员说,糖尿病高危人群从何时起控制体重都不算晚。

(荆晶 新华社供本报特稿)

瑞士已成自杀者“乐土” 政府拟严控协助自杀行为

据新华社专电 瑞士是少数允许协助自杀的国家之一,一些外国危者因此选择去瑞士结束生命。针对这种情况,瑞士考虑对境内协助自杀行为设限,以减少“自杀旅行”。

美国有线电视新闻网30日报道,瑞士联邦委员会已向议会提出两套方案。根据第一套方案,自杀者必须确保出于个人意愿选择死亡,协助自杀者不得出于谋利动机;自杀者必须为身患绝症者,慢性性病或精神疾病者不包括在内。第二套方案则是彻底禁止有组织地协助自杀。

世界最大直径隧道在沪通车

标志中国技术达世界之巅

据新华社电 世界上规模最大的隧桥结合工程——上海长江隧桥10月31日上午通车。从上海浦东通往中国第三大岛崇明岛的上海长江隧桥工程,采用“南隧北桥”(预留轨道交通线)的建设方案,全长25.5公里。隧桥通车后,驱车从上海浦东抵达崇明岛,仅需20多分钟。其中长江隧道,外径达到15米,是目前世界上最大直径隧道。



隧桥



上海长江隧道亮点 拥有最大直径

上海长江隧道外径超过15米,是迄今为止世界上盾构法隧道之最。其横断面面积近180平方米,建筑面积可相当于一般的4室2厅。高度相当于5层楼高。

隧道横断面内分为三层,顶部是排烟道;中部为高速公路层,可通行5米高的大车;下部为预留轨道交通空间,净高4.2米。根据现行国际标准,长度超过3公里就可称为特长隧道,而上海长江隧道全长8.9公里,是名副其实的超大、特长隧道。

设计人性化

上海长江隧道照明采用目前世界上先进、环保的光源——LED。如遇交通拥堵,隧道的车行道上156台射流风机、上方烟道板上4台排烟风机和8台轴流换风风机时刻保证隧道内空气流通。

安全系数高

该工程抗震设防烈度为7级,隧道结构设计使用年限100年。疏散系统的智能化设计,便于火灾发生时快速疏散。隧道内设计了8个逃生连接通道,54个逃生楼梯,绿色指示标志能及时显示逃生最佳方向。此外,隧道还设置了降温系统,当温差较高时,降温系统将自动开启隧道内高压细水雾喷头进行降温,增加人体舒适度。

河南省新农村建设 帮扶工作巡礼

黄河滩上建新村

本报记者 刘俊礼

农家小院多有着粉白的墙和翘起的飞檐,显得灵秀、精致,村文化大院读书的农民络绎不绝。这是记者昨日在濮阳县白里乡石寨村见到的景象,这一切,展示给我们一派富裕、安宁、和谐的画卷。是谁描绘了这样的画卷?那些曾在贫瘠的土地上披荆斩棘的帮扶队给出了答案。

走进石寨村,只见村村容貌干净整洁,村里负责人告诉记者,石寨村位于河南、山东两省交界的黄河滩区,土地沙化贫瘠,基础设施落后,村民生产生活较为困难,属典型的滩区村,是省级扶贫开发整村推进重点村。就在几年前,全村垃圾堆积,交通不便,群众生活窘迫。

然而,随着工作队的到来,这里发生了翻天覆地的变化。今年1月20日,省委党校第三批新农村建设驻村帮扶工作队入驻濮阳县石寨村。入村后,工作队随即展开入户走访和会议座谈,在村“两委”班子和驻村帮扶工作队的努力下,该村迅速理清了发展思路,制定了《石寨村新农村建设规划》和《石寨村村庄建设规划》。工作队争取资金20余万元新修了进村水泥路,完善了道路养护制度;投资5000余元对石寨村原有自来水管网进行了改造,配备了维修工具,消除了过去跑冒滴漏现象。

农业种植结构单一,缺少特色产业是石寨村经济落后的主要原因。为此,工作队直接投入3万元为石寨村新建200头规模养猪场1个,扶持30只以上养羊户5户、20头以上养猪户6户,蔬菜种植户3户,使该村的农业产业结构得到了一定程度的调整,增加了农民收入。

山西旅游车坠入山沟 已致13人死41人伤

据新华社太原10月31日电 记者从山西省阳泉市委统战部获悉,30日下午3时50分许,国道207线山西省阳泉市境内的917公里处发生一起重大交通事故,造成13名乘客死亡,41名乘客受伤在医院接受治疗。

据介绍,事发当时,一辆车牌号为晋A53772的欧曼大轿车由河北省西柏坡返回太原,在行驶至国道207线阳泉市郊区境内的917公里转弯处,不慎撞毁路边水泥护墩坠入山沟,导致该旅游大巴车内的10名乘客当场死亡,3名乘客在送往医院途中死亡。

俩俄游客四姑娘山遇险 照相时现雪崩 目前生死不明

据新华社成都10月31日电 记者31日从四川阿坝藏族羌族自治州了解到,有两名俄罗斯游客在该州内的四姑娘山突遇雪崩失踪。

四姑娘山风景名胜区管理局向阿坝州政府的紧急汇报材料显示,31日13时许,四姑娘山公安分局接到两俄罗斯游客报案称,其两名同伴在四姑娘山长坪沟骆驼峰照相时遭遇雪崩被埋,目前生死不明。

这两名报案人员称,他们一行4人,3男1女于10月20日上午进入长坪沟景区进行露宿活动,28日行至骆驼峰摄影,摄影时发生雪崩,当场造成3人被埋。未被埋的1人在雪崩后立即前去救其3名同伴,当时救起1人。之后两人又一同救其他2人未果,29日开始下撤,于31日13时30分许到四姑娘山公安分局报案。

侦破越狱案功臣受表彰 呼市公安局局长等7人荣立一等功

据新华社电 内蒙古自治区10月30日召开侦破“10·17”袭警越狱案件总结表彰大会,16个单位、168名个人立功受奖,其中呼和浩特市和林格尔县公安局刑警大队技术中队民警郭延军、内蒙古公安厅刑警总队协查缉捕支队副支队长王苏荣、呼和浩特市公安局局长颜炳强等7人荣立一等功。同时,对武警内蒙古总队予以通令嘉奖。

水下比赛雕南瓜



10月30日,在美国加利福尼亚拉戈岛,一名潜水员参加水下雕刻南瓜灯大赛。每年万圣节到来,这里都会举行水下雕刻南瓜灯大赛。 新华社发

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正式发布 广告垂询: 66662228 67655632	搬家公司 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com ●远通航空·特价机票 88881122 ●天健航空·机票专家 66667799 租车、机票、全球签证、酒店 68892039 www.hnly0371.com	名表维修 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表 房产中介 郑州海洋不动产 66666696 汽车租赁 景睿汽车租赁新价优 65955512 灏辉汽车租赁 60140001 各种轿车上门 13838140858 温馨提示:使用本栏目信息请供需双方 认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。
绿城 65788888 搬家 63688888	绿城 65788888 搬家 63688888	驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多	